

师生搞笑“性”交流获认可

生物老师性讲座网上蹿红,实拍视频网上点击量突破10万次

说起性教育,不少正值青春期的学生都对其有着神秘的探索欲望,但往往因话题敏感,每每谈及只能点到即止,无奈沦成性教育课堂的鸡肋。但是,这一“传统”观念被北师大附属实验中学一位生物老师颠覆了。通俗易懂的语言,引发阵阵爆笑之余,学生还意犹未尽直呼“多讲会儿”,难怪同事们评价他的讲课形式说“让学生很受教育”。

性教育讲座不忌谈意淫

最近,源自北师大附属实验中学的这个讲座视频本月13日在猫扑大杂烩等网络论坛发布后,至今点击率已经突破10万次,被各大网站转贴。这则网络视频长约1小时,反映的是老师张超给高二男生讲座的实况,讲述内容包括“学生要有保护自己生殖器的观念”、“过早性行为会带来哪些危害”等。

课堂中,张老师自我介绍后便转入正题。在讲座中,他使用大量俚语、俗语,讲座上,甚至还能听到“意淫”等一些平常较为隐晦的词语,所传达的意思让人印象深刻。在讲座中,学生们一直处于活跃状态,平均每两分钟大家就会爆笑一次。在视频的画面中,还可以看到有学生举着手机拍摄,甚至有人举着微型DV。



张超性教育讲座视频在网上蹿红 视频截图

而该视频从拍摄角度看,也应为当时上课的学生所拍。

语言粗俗获网民认可

视频在网上被热传,引来不少网友点击。除个别认为张超语言略有粗俗外,大多数网友在留言中均对他的教学方式表示认可。原来,张超是该学校高中部生物组的老师,已经有7年教学经验。他说,学校每年都会开办一次青春期讲座,而该视频是两年前拍下的。在使用此种教学方式之前,他做过调研,而且因为这届学生和他很熟,用这种方式更容易让他们接受,“这不是通用的,老师还得因材施教,但无论哪种方式,作为老师,要正面地给学生传授知识,不能回避。”

18日下午,该学校高中部生物组一名老师在接受记者采访时表示,他也看过张老师被上传的讲座视频,从学生

角度出发,张老师的讲课方式很受教育。从专业性和教育性来看,他的讲座很不错。

90后青少年亟须性教育

张超老师的性教育如此受到师生和网友们欢迎,让记者联想起现在网上流传的许多90后“门”事件,为什么这些90后性观念令人咋舌。虽然他们还是青春期少男少女,但过早进行性行为,甚至拍成视频上传网络。这些虽然只是少数现象,但其中反映出一个事实:现在青少年普遍性早熟,并且他们大多通过不正式途径获取性知识。

有调查显示,八成青少年性知识主要来源于文艺、影视作品、漫画、网络资讯以及色情光盘,而通过家长和学校获取性知识的只有可怜的0.9%。色情光碟里夸张,有失常理,甚至变态性演示,使心

部分语录

- 从动物性角度来说,你要跟媳妇说不要孩子,你不是男人。
- 第一个伤害是禁欲,第二个伤害是纵欲。
- 我个人认为,在你整个发育过程中,第一需求是性,第二需求是吃,第三需求是朋友,第四需求才是学习。

理都未完全成熟的青少年开始学习和模仿,众多性偏差行为就顺理成章出现。

其实,中国青少年性教育不力已非一日之说,家长任其无师自通,学校老师避而不谈,教科书点到即止,这些教学方法让青少年产生好奇心却无法通过正规途径获取知识,只好采取非正式途径,大大提高青少年不健康性心理形成的可能。目前,随着道德观念灌输教育越来越被忽视,青少年道德观念淡薄,转而对自由个性推崇,性自由观念慢慢产生,最后由性自由变成性混乱。因此,90后青少年性教育已迫在眉睫,再继续听之任之,可能会有越来越多的青少年出现性行为偏差,问题愈加严重。作为成年人不妨放开顾虑,帮助他们树立正确的性观念,就和张超老师一样。

据《信息时报》

网事焦点

男子发帖:异地恋8月花5万

网友批评其花钱方式,建议换女友

近日,有一个网友发帖诉苦:“两地恋8个月支出达5万多,这样的财怎么理?”他详细分解了异地恋的开支,希望网友们能给一点理财建议。网友们纷纷批评其花钱方式,在网络投票中,大部分人则直言:干脆换一个女朋友。

“现在真的是累啊,有点人不敷出的感觉了。”发帖的网友称,自己在深圳公司总部,收入、补贴每月增加了2000元左右,自己也是较宅的人,消费少了,可是女朋友在杭州,自己被两地恋的开销压得快透不过气。

帖中举例道:相隔两地,前几个月通讯最高快500元,光

是扔在航空上的钱,8个月就已经两万了。“我真有点入不敷出了。还要再在深圳待10个月才能回来,这样的开销,我真的是怕啊。”该网友表示,发帖是希望大家能给他一个好点的建议。

有网友表示感慨:“异地恋,不单是感情的考验,更是金钱的考验。”网友们建议其多和女友沟通,节省一下。

有趣的是,在该帖后关于建议的网络调查中:大多数人选择的是“换个女朋友。”其次才是“双飞是最大不必要开支,减少次数。”网友劝告道:生活很现实,要学习适当的理财。

据《天府早报》

色影无忌



狗狗把捡来的塑料瓶放到篮子里 视频截图

“环保狗”捡垃圾挣钱

最近,《有才!成都“环保狗”捡垃圾挣钱蹿红》的视频在网上引起轰动,视频里的狗看起来很像一头金毛犬,周身黄白色,身形健硕,一条粗壮的大尾巴摇起来十分惹眼。它嘴里叼着的塑料篮中已经有三四只空瓶子,在围观人群频繁按动的闪光灯中,它毫不怯场地将一个绿色塑料瓶捡到篮子里,然后仰起头环视人群,颇具明星风范。“我就是图个开心。它一天大概能捡到50个瓶子,也就能卖3块钱。”这只狗的主人、一位退休的大爷在该视频中表示。据《新闻晨报》

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

大学生校外租房请勿扰民

海都嘉园业主发帖诉苦,引来圈友议论纷纷

圈圈商城 (www.dsqq.cn)

高性价比冬被 购买请趁早

周六周日仅营业至下午4点

都市圈圈网家居部联合中国家纺名牌兴达贝妮梦、世界顶级家纺澳西奴等品牌联合举办床品特价团购活动已经开始。昨天蚕丝被因超高性价比(3斤被仅售199元)当仁不让地成为销售“头牌”,20款特价sefe蚕丝被一抢而空。因为产品质量可靠,价格实惠,所以此次参与活动的床上用品,均为预付款后发货,请广大网友见谅。

活动期间(11月18日~25日)网上家居商城在客

服中心摆放20余款样品,供市民实物体验。看着满意了,支付货款后,我们会免费送货上门,您就不必大包小包辛苦扛回家。当天下午4点半之前预订,货品将在次日送达(周六周日仅营业至下午4点)。如果您有兴趣,明后两天,上午10点至下午4点期间前往客服中心。家居用品招商进行中,咨询电话025—84783469、96060。佳文

地址:南京市新街口正洪街18号东宇大厦一楼

“住在海都嘉园的工业大学学子,你们好。海都嘉园因为你们的到来,增添了很多年轻的气息!但你们的到来也为我们的生活带来了很多的苦恼,海都的房子有一个最大的缺陷,隔音效果很差,而你们却很喜欢制造声音让我们住户来听,床不牢固可以修也可以换,不修不换那你们注意一点好不好啊,你们快乐了可制造出了很强的噪音扰民了啊,你们知道吗!……”

这封真情流露的建议信近日出现在某论坛上,说的是南京工业大学江浦校区租住在海都嘉园的某些学生,向往

自由的生活却影响了小区不少居民的正常生活。此帖一出便引起了圈友们的热烈讨论。大学生到底该不该在外租房?难道大学生在校外租房就一定沾病从生吗?

“就因为是学生就值得拿出来吸引眼球吗?什么时代了啊!不要总是拿大学生说事,人无完人不知道啊!”有圈友表示,大学生也是人,不能因为一些小事就全盘否定啊!而圈友“123456902”对于大学生租房颇为认同,他表示大学生完全可以租房,但前提是能管得住自己,毕竟大都是读过书的文化人,总是

侵扰别人的生活是不太合适的,不能因为一颗老鼠屎坏了一锅粥。

“我有些同事有房都不敢租给大学生(特别是男大学生),不讲卫生、不爱惜财物、没有公德。”另一位圈友说了自己的看法。

现如今,大学生在校外租房已经不是什么稀罕事,导致不少邻近大学校园小区的出租房生意异常火爆,居民在赚学生钱的同时也给小区其他居民带来了不少负面的影响,如此恶性循环何时是个头?想解决也谈何容易啊!

祖皓

圈友互动 (www.dsqq.cn)

圈圈论坛版主火热招聘中

都市圈圈网论坛版主火热招聘中,你还等什么,这正是你大显才华的时候!

都市圈圈网论坛自成立以来,不断创新版面形式,优化版块内容,以适应网友的要求,论坛人气也得到不断攀升。南京茶馆、声色俱乐部、大嘴吃南京、点点周刊等版块,深受圈友欢迎,在这里,圈友不仅可以分享自己的喜怒哀乐,结交好友;还能参与各种有奖活动,获得演唱会门票、免费试吃美食。都市圈圈网论坛在加强线上交流的同时,还不断加大圈友线下交流活动,组织了数次圈友聚会活动,促进了圈友之间的交流。

为进一步积聚圈圈论坛人气,增进各版块网友的交流,圈圈论坛现招聘各版块版主。只要您是圈圈论坛注册网友,对论坛版务的管理工作有浓厚的兴趣,您就可以提出申请担任版主一职。不管是具有超强人格魅力的“精兵”,还是甘为圈友服务的“良马”,都欢迎加入版主行列。与此同时,论坛制定了版主职责范围和基本任务要求,另外,如果您在积聚人气、促进圈友交流方面做出一定的努力和贡献,我们会有相关的奖励。详情请见都市圈圈论坛:www.bbs.dsqq.cn,或者加入版主选拔群进行咨询:2041396。

梁莹

圈圈视频 (www.dsqq.cn)

教您如何“精养女儿”

对孩子,是该让其自由成长还是略加雕琢,是该呵护备至还是让他们在磨砺中成长?今天上午十点《精养女儿实验报告》的作者高鸣和南京大学资深教育专家王运来将一起做客都市圈圈网,和大家探讨当下子女的教育问题。

《精养女儿实验报告》,写的是作者高鸣教育自己女儿的100个故事,20多年精养女儿的结果是,女儿成了一个从小思想自由、人格独立的

人,初中毕业就上名牌大学,在校读书就会挣钱,大学一毕业就创办企业,大有作为。而南京大学资深教育专家王运来的女儿现被外交部录取派往法国巴黎留学。这两位父亲都培养了非常优秀的女儿,他们会在视频交流中碰撞出什么样的火花呢?感兴趣的圈友可以登录都市圈圈网收看视频直播。

梁莹
(视频地址: http://tv.dsqq.cn/)

动动手指就可以找到TA

“现代红娘”多媒体互动帮您告别单身

自“短信邀约意中人”“预定缘分”等活动推出以来,参与的会员越来越多。来现代快报“现代红娘”报名的单身朋友明显增加。已从“短信邀约意中人”这项服务中收获爱情的张MM告诉“红娘”:“这种形式很方便,还可以避免一些面对面被拒绝的尴尬”。随着邀约的短信增多,负责这项工作的徐老师、雅文老师也是越来越忙。徐老师介绍说:“有一天下来有100多条短信,忙得午饭、晚饭都来不及吃,还要加班。”徐老师透露,一条

邀约短信至少要打两个电话,但当双方需要协调时,一条短信就要打四五个电话。所以有时候就会发生短信来不及处理的情况,徐老师在表示歉意的同时,也请大家放心,所有的短信都会一一处理,请会员朋友们耐心等待。

除了动动手指,发发短信,“现代红娘”的会员还可以点点鼠标在都市圈圈网交友区里找到适合自己的TA。“现代红娘”会定期在论坛里组织各种线上活动。相信通过报纸、手机、网络多媒体互动的形式,单身朋友一定会在这个冬天

轻松找到属于自己的TA。

如果您还不是现代红娘的会员,请携带本人身份证件、学历证明、户口本或单身证明,生活照、证件照各一张,到新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心免费报名成为现代红娘的会员,审核通过后即可参加“现代红娘”的活动。

咨询电话:96060 乐媛

现代交友俱乐部